

# Lakossági igények

A Platán soron parkolót bővítettek, Palinban járdát újíttak fel



FOTÓ: SZAKONYI ATTILA

A palini városrészben az iskolások és biciklisek, a keleti városrészben az autósok örülnek leginkább az önkormányzati beruházásnak

PÁSZTOR ANDRÁS  
pasztor.andras@zh.plt.hu

**Nagykanizsa (pa)** – A meglévő parkolók mellé további 15 darab beállót alakítottak ki nemrég a Platán soron. Az önkormányzat egyéb felújításokat is finanszíroz, Palinban például a templom s az iskola közti járdaszakaszt újítták fel.

Az utóbbi időszakban egyre több, a lakosság komfortérzetét javító beruházást, felújítást indított el az önkormányzat. Bár a város anyagi hely-

zete nem túl biztató, a kisebb munkákra azért van még forrás. Legutóbb éppen a Platán soron dolgoztak önkormányzati megbízással a munkások, a 9. számú társasház mellett a parkoló bővítését végezték. A környék lakossága körében már régen megfogalmazódott az igény a parkolók számának növelésére, az eddigi 3 férőhely ugyanis egyáltalán nem orvosolta a parkolási problémákat. Mint azt *Tárnok Ferenc*, a városfejlesztési osztály vezetője elmondta: a 15 parkolóhely ki-

alakítására közel 2 millió forintot fordított az önkormányzat. A keleti városrészben egyébként amúgy is kevés a parkolóhely, a város vezetése ezért kiemelten foglalkozik a

---

A meglévő parkolók mellé további 15 megállóhelyet alakítottak ki az utcában

---

témával. A tervek egyik első lépéseként valósul meg a Platán sori bővítés, s remélhetőleg a jövőben továbbiak követik.

A palini városrész gondjainak enyhítésére szintén 2 millió forintot költött az önkormányzat, ott az egyik legégetőbb problémát, a templom és az iskola közötti járdaszakasz felújítását oldják meg az összegből. A 265 méter hosszúságú járda nemrég új aszfaltburkolatot kapott. Egyébként a járda rekonstrukciója is lakossági igény volt főként az általános iskolások és a biciklisek használatát a járdaszakaszok amely helyenként – a repedések és töredezőek miatt – má balesetveszélyes volt.